

市民问政, 这些问题有回应了

酉诉即办 服务群众工作平台

有求必应 | 有诉即办 | 快办快结 | 群众满意
24小时受理热线: 023-75414444

车辆喇叭噪音扰民、天然气收费不合理……近段时间, 市民反映的这些问题得到解决。

1. 关键词: 车辆喇叭噪音扰民

市民: 土家八千路段, 车辆喇叭噪音扰民问题突出, 白天甚至夜间都有车辆急促、连续按喇叭, 严重影响周围群众休息。希望相关部门禁止驾驶员在城区特定路段鸣笛, 并在土家八千红绿灯处增设禁止鸣笛标志, 加装违法鸣笛监视设备, 增加对随意鸣笛行为的处罚, 以提高周围群众的生活宜居度, 增强群众幸福感、获得感。

县公安局: 针对市民反映的情况, 县公安局成立了由交巡警大队牵头的工作专班, 与反映人取得联系, 并于2月26日与其一起前往土家八千路段进行实地查看。

经实地查看, 该路段是一个“T”字型路口, 周围环境空旷, 居民小区离道路有一定的距离, 现场确有车辆鸣笛现象, 但并不会打扰居民休息。针对该情况, 工作专班现场对市

民进行了耐心解释, 获得市民的理解, 同时向市民建议可以加装隔音门窗, 从而减小车辆鸣笛带来的困扰, 市民予以采纳, 并对工作专班表示感谢。

下一步, 县公安局将不断优化道路交通, 确保群众出行安全、畅通。

2. 关键词: 双福村5组路灯

市民: 我是桃花源街道双福村5组居民, 请问啥时候修沥青路、安装路灯?

桃花源街道: 双福村5组乡村路的路灯和路面沥青项目已纳入乡村振兴项目库计划, 待下达资金计划后组织实施。

3. 关键词: 外地转学回来的学生上学问题

市民: 我朋友家的孩子以前一直随父母在外地上学, 现在上初二了, 转学回来是跟酉阳的学生一样的分数线上高中吗?

县教委: 根据《重庆市教育委员会关于做好2020年市级重点高中指标到校录取工作的通知》(渝教基

发[2020]17号)、《重庆市教育委员会关于做好2022年初中学业水平考试暨普通高中招生工作的通知》(渝教基发[2022]10号)、《酉阳土家族苗族自治县教育委员会关于印发酉阳自治县2022年普通高中招生工作方案的通知》(酉阳教基[2022]9号)规定: 1. 凡本县初中毕业生必须在学籍所在学校报名参加学业水平考试(含体考和生地统考), 即无市、县统一考试成绩的不能参加我县普通高中的录取。2. 县外就读、申请回县内参考的我县户籍、学籍不满两年的初中毕业生, 只能在户籍所在地的学校报名参考, 但不能作为本县重点高中“指标到校”的推荐对象。3. 初中毕业生的生物、地理学科分别按结业统考成绩的50%记入学业统考总分。凡因特殊情况未参加本县生物、地理结业统考的初中毕业生, 可参加毕业当年的生物、地理结业统考, 其成绩按规定记入学业统考总分。

4. 关键词: 车辆违停

市民: 土家八千公交车站旁的人行通道上停满了车辆, 影响行人通行, 希望相关部门予以解决。

城管局: 执法人员经过现场调查核实发现, 有机动车辆停放在该人行道上, 随即联系违停车辆当事人责令其立即驶离, 并对其进行严禁占道

停车宣传教育; 对未联系上的当事人, 对其违停车辆进行拍照取证, 将按照相关规定进行依法处理。

下一步, 城管局将加大对该地段停车行为的巡查力度, 方便市民出行, 确保整治成果不反弹。

5. 关键词: 天然气收费

市民: 我是亚伸广场小区4号楼业主, 以前每个月的天然气费均在50元以内, 1月16日提醒缴费时突然猛涨至193.5元, 我12月30日才缴费41.28元, 且12月份我已回老家, 1月份没在家, 哪里来的这么多气费? 希望相关部门能给我一个合理的解释。

县经信委: 经调查核实, 该用户安装的普通表且设在三楼平台层, 因三楼用户安装了防护窗, 导致抄表员无法到现场进行核算, 只能按照用户之前每月的用气量进行估算收费, 并根据实际用气量进行结算, 只是多余气费流转到下月, 不存在胡乱收费的情况。

针对上述情况, 县经信委已申请中央预算内投资资金, 将老旧小区城镇燃气管网及燃气表等配套设施纳入改造范围, 将普通表统一换成物联网表, 进一步解决抄表员因估算收费造成的各种问题, 让用户足不出户就可网上根据实际用气量进行缴费。

我县 326 名骨干教师集中“充电”

本报讯 近日, 我县在酉阳二中举行了“国培计划(2022)”项目区县骨干教师信息化教学创新能力提升集中培训, 全县各中小学(幼儿园、中职)的326名骨干教师参加培训。

据了解, 开展此次培训旨在打造一支信息化教学骨干力量, 生成一批精品信息化教学创新案例, 示范引领学校教师校本研修, 辐射推广信息化教学创新案例成果, 助力全县信息化教学创新能力提升。此次培训分三个阶段, 采取“集中培训+网络研修+校本实践应用”的方式进行。(龚小莉)

酉阳一中: 持续开展禁毒宣传教育

本报讯 (融媒体中心记者唐宇 通讯员贾其地) 近年来, 酉阳一中持续开展以“健康校园、无毒青春”为主题的禁毒宣传教育活动, 把禁毒工作作为一项长期的重要任务来抓, 筑牢校园防毒拒毒屏障。

活动中, 酉阳一中成立了禁毒工作领导小组, 制定了禁毒知识学习考试方案, 组织学生参与“青骄第二课堂”学习, 并进行禁毒知识考试, 参与率达100%; 专门征订了课外读物《中国禁毒报》、教材《禁毒与生命健康》; 组织各班利用主题班会课、安全法制课开展形式多样的“珍爱生命、远离毒品”主题教育活动, 围绕什么是毒品、吸毒的危害等方面开展专题教育, 向学生宣传国家有关禁毒法律法规, 充分利用“栋梁之声”广播站、校园文化宣传栏、黑板报、手抄报等广泛宣传禁毒知识; 通过国旗下主题演讲、“珍爱生命、拒绝毒品”宣誓签名活动等, 在校园营造浓厚的禁毒氛围。

通过学习禁毒知识、参与各种形式的禁毒宣传教育活动, 该校学生对毒品的种类、危害有了深入了解, 自觉形成了抵制毒品、远离毒品、争做守法公民的意识。

教育简讯

日前, 酉州中学启动“最美班级”评选活动, 此次评选分宣传发动和讨论、年级组初评、“十佳最美班级”评选三个阶段。(田海霞)

近日, 酉阳四中举办了以“班主任心理健康的自我维护”为主题的知识讲座, 工作人员就什么是心理班会课、心理班会课的特点以及如何设计心理班会课作了介绍和讲解, 对心理班会课需要注意的事项作了强调。(田愉 罗炳中)

日前, 县桃花源小学启动了三年级校园班级足球联赛, 本轮赛事为期半个月。(龚先全)

近日, 大溪镇中心校举办了教职工乒乓球比赛, 为教职工提供了一个展示风采和切磋球技的舞台, 加深了“健康工作、快乐生活”的理念。(田意献)

日前, 重庆市铁路公安处龙潭火车站警务处宣传员到龙潭镇龙东小学, 为师生开展铁路交通、防暴力安全教育, 还采取有奖竞赛的方式, 为孩子们送去学习用品。(凡雄宣)

3月14日, 酉阳镇中心校组织全校师生开展了地震避险应急演练。演练前, 各班开展了防踩踏和地震避险逃生知识教育。接着, 学校启动警报, 在班主任和任课教师的带领下, 学生快速地被疏散到安全地点, 整个演练有序进行。(田忠)

近日, 为有效防范、杜绝地质灾害引发学校安全事故的发生, 浪坪乡教管中心对辖区学校周边地质环境进行了全面排查。(谢勇 颜靖)

龙潭中心卫生院新医院大楼投用



龙潭中心卫生院新增的CT设备。

本报讯 (融媒体中心记者田金凤文/图) 门诊宽敞明亮、病房干净整洁、患者就诊有序……这是3月14日, 记者在位于龙潭镇园区路新投用的龙潭中心卫生院看到的场景。

“上个月底新医院大楼投用后, 为当地群众提供了更加优质、舒适、安全的医疗服务。”龙潭中心卫生院院长冉志凌介绍, 新卫生院总投资7000万元, 共有8层, 集门诊、住院、公共卫生服务于一体, 建筑面积12万平方米, 其中业务用房8000平方米, 设置床位150张, 极大地缓解了该镇群众的医疗需求。此外, 该院还新建了血液透析科, 引进了CT、DR、电子胃镜、彩超等设备, 显著提高了诊疗服务能力。

正在医院陪护的患者家属范军介绍, 以前医院位于龙潭镇老街附近, 环境喧闹嘈杂, 周围的基础设施也不完善。医院搬迁到园区路后, 电梯、地下车库、绿化景观、环保设施等公用工程一应俱全, 诊疗环境、医疗条件都比以前好很多了。

“医院增加了很多设备, 看病更方便了。”龙潭镇龙东社区居民白清梅说, 医院的设施设备更加完善了, 科室也多了, 对当地群众来说是一件大好事。

冉志凌介绍, 在新医院大楼投用之前, 该卫生院每年多次派人到上级医院学习, 确保医护人员掌握新设备的使用技术, 更好地为患者服务。他表示, 卫生院将以新医院大楼投用为契机, 启动等级医院的创建工作, 提升内涵建设, 加强医疗质量管理, 努力把医院建设成为科室齐全、独具特色、患者信赖、百姓放心的乡镇卫生院, 让龙潭及周边区域的广大群众真正在家门口享有优质、便捷、高效的医疗服务。



扫二维码看数字报

低碳在身边



中宣部宣教局 中国文明网